
Ålbækparkens Grundejerforening 
                                                                                                v/ formand Helmer Støvring 

                                                                                       
                             

Referat af bestyrelsesmødet den 10.maj afholdt hos Bjarne Pedersen 

1.  Bjarne bød velkommen med hjemmebagte boller 
2. Siden sidst. 
Der er blevet foretaget indklipning hos de grundejere, der har modtaget en påmindelse om dette. 
Formanden orienterede om anskaffelse af en passende bålfad til foreningens Skt. hans arrangement. 
Formanden orienterede om de indgåede aftaler om indkøb til den kommende generalforsamling. 
Bestyrelsesmedlemmerne arbejde på at finde interesserede grundejere til bestyrelsesarbejdet i 
foreningen. Vi skal finde 1 bestyrelsesmedlem samt 2 suppleanter til bestyrelsen. 
3. Nyt fra sekretæren. Badebroen er i så dårlig stand, at en renovering er påkrævet, hvis broen skal 
opsættes i 2019. Bestyrelsen besluttede, at acceptere et tilbud fra Skive kommune, hvor 
grundejerforeningen skal betale materialer for kr. 9500,- og Skive kommune betaler 6800,-. Broen 
bliver herefter opsat i 2019. Der udarbejdes en skriftlig aftale med Skive kommune, der beskriver 
omfanget af det fremtidige samarbejde vedr. badebroen. Vi havde en drøftelse om reglerne for 
fællesarealer og arealer omfattet af strandbeskyttelseslinien. Formanden tager dette op i 
bestyrelsens beretning til generalforsamlingen 2019. 
4. Nyt fra kassereren  Bjarne Pedersen fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet udviser et 
overskud på godt 32.000. Vi mangler nu kun 17 mailadresser på grundejere i vores området. Vi 
håber, at de sidste vil huske en tilmelding til os.  Kontingentopkrævningen udsendes 12. maj og 
indkaldelse til generalforsamlingen udsendes 27. maj 
5. Nyt omkring hjemmeside og it.  Bestyrelsen besluttede på et tidligere møde, at vi gerne ville 
have 
revideret hjemmesiden, således den blev mere overskuelig og præsenterede nyheder direkte på 
forsiden. Jytte præsenterede det nye look for hjemmesiden og bestyrelsen udtrykte tilfredshed med 
resultatet. 
6. Nyt fra næstformand/vejformand. Frank Erik konstaterede, at vejene er i fin stand. Og 
bestyrelsen udtrykte stor tilfredshed med det arbejde med vejene, som udføres af Frank (murer). 
Vi havde en generel drøftelse af forskellige støvdæmpende tiltag på stamvejene. Der blev ikke 
truffet nogen beslutning om dette, men formanden vil give en orientering på den kommende 
generalforsamling. Der skal slås grøfter inden sommerferiens start og ligeledes skal grøften 
oprenses inden. Bålpladsen og grunde skal slås. 
7. Næste møde Bestyrelsen mødes i medborgerhuset den 21.6 kl. 16.00.  
8&9Forberedelse til generalforsamlingen. Aftalerne blev repeteret. Der er bestilt mad, øl og vand 
m.m. indkøbes .Bo og Jytte sidder ved indgangen. Sang udleveres, og stemmesedler medbringes. 
Dirigenten er adviseret 



10. evt. Vi havde en drøftelse vedr. et kort indlæg om Ålbæk i gamle dage. Den relevante person 
kontaktes. 
Sekretær  Bo Bertel 


